



抓住小偷后报警 1小时都没等到110 江苏省公安厅承诺彻查

快报讯(记者 陶维洲) 昨天, 南京市民郑先生向“政风热线”反映, 10月14日下午, 郑先生带孩子乘坐132路公交车前往江北, 在途经省人民医院时, 车上发生了一起盗窃事件。“我看到一个男的和一女的发生拉扯, 这时司机将132路停在省人民医院旁边的公交站台, 等待110民警的到来, 结果一等就是一个小时。”郑先生说, 那天下午的温度非常高, 接近30℃, 加上车非常拥挤, 还有从省人民医院上车的患者, 迟迟等不到110, 乘客情绪非常不稳定, 最后在他们要求下, 司机直接把车开到附近的派出所。然而几分钟后, 让乘客们不可思议的一幕出现了。

“我们在派出所门口看到的是辅警, 还有一个女警员, 他们都无动于衷, 就这样指指点点, 几分钟后相继转身离去。最后我把孩子安顿好, 协助事主把小偷强行带到派出所了, 但是警员还没有来。”有些气愤的郑先生很想知道, 110怎么出警如此怠慢, 民警的态度怎么如此冷漠?

面对郑先生的质疑, 做客“政风热线”的江苏省公安厅副厅长陈逸中明确表示, 公安机关对于110出警时间, 包括出警所需的时间长短, 何时到达现场等都有明确的规定, “我们把这件事情记录下来认真调查, 如果投诉人反映的情况属实, 省公安厅一定严肃处理, 给群众一个满意的答复”。

“证难办脸难看” 丰县工商被央视曝光 江苏省工商部署整改

快报讯(通讯员 谈玮 记者 朱蓓) 10月11日晚, 中央电视台《焦点访谈》以《证难办脸难看》为题, 报道一位创业大学生小狄, 在徐州市丰县行政服务中心和丰县工商局大沙河分局, 往返11次办理营业执照和法人执照一事。“证难办脸难看”迅速成为了网友和市民热议的话题, 很多人表示, 大家都有过类似遭遇。昨天上午, 江苏省工商局组织全省系统的电视电话会议, 通报这件事情的调查和处罚情况, 并要求各级工商部门进行整改和排查。

“让小狄跑了这么多次, 确实是我们工商部门存在官僚主义问题。”江苏省工商局副局长杨卫东说。他首先通报了这次事件的调查情况, 还有8名相关人员的处罚结果。杨卫东表示, 经过调查, 这次的事件反映了许多基层工商部门的工作人员确实存在业务水平不高、把关不严、法律知识不足等问题。杨卫东称, 全省各级工商部门将从基层逐一排查。除此之外, 一些制度, 如“首问负责制”“全程协办制”的落实情况, 也将进行排查。“工作中衔接的问题, 内部解决, 不能增加申请人的麻烦。”

国考报名首日, 江苏9单位“吃鸭蛋”

1.2万人昨天拿到笔试入场券;提醒: 网上报名请备蓝底证件照

2014年国考这场战役, 在昨天正式吹响集结号。虽然和往年一样, 首日报名波澜不惊, 但是热度则比往年来得快。截止到昨天下午4点半, 已有1.2万多名考生抢着在第一天“出手”, 迅速地拿到笔试入场券了, 而去年同期仅6200多人通过审核。现代快报记者统计, 首日有2593个职位已被报名, 占有职位的22%。而江苏职位的报考情况则差强人意, 16家单位招考, 9家还无人问津; 总共594个招录计划, 仅110人通过审核。

现代快报记者 项凤华

昨天最热门 济南长清区国税“科员”岗

首日报名, 山东省济南市长清区国家税务局的一个“基层分局科员”脱颖而出, 到昨晚7点, 已有113人通过审核。现代快报记者查询发现, 该职位专业范围放得很宽, 本科就行, 其他没有限制。紧随其后的是农业部离退休干部局的“组织宣传处副主任科员”, 1个饭碗已吸引了88人争抢, 同样也是因为门槛低, 本科或硕士都能报, 政治面貌也没要求。

现代快报记者挑出了首日报名竞争激烈的前十名, 其中, 6家都来自国税系统。之所以报名这么火, 一是因为国税是招考大户, 八成面向应届生; 二是岗位条件在起作用, 门

槛较低, 在专业、学历、基层工作经验上较为宽松, 因此成为众多考生报考的首要选择。

昨天最冷门 江苏海事海关“按兵不动”

“江苏国税招303人呢, 仅39人报考!”在山东、浙江、黑龙江的国税报名火热开局的时候, 江苏国税系统普遍遇冷, 这让很多人有些意外。与此同时, 招52人的江苏海事局、招45人的南京海关, 首日遇冷, 查阅报名情况, 满眼都是“0”。

考试专家分析, 国税、海关、海事历来是公务员考试中的大热门。至于目前的冷清, 只是暂时的。首先与考生不敢轻举妄动、观望的心态有关。等到了报名中期, 随着考生的

下定决心, 冷热即会逆转。

【提醒】请备蓝底证件照

今年还特别要求考试所需上传照片为“蓝底”。具体要求为: 本人近期免冠2寸(35×45mm)正面电子证件照片(蓝底证件照, jpg格式, 20KB以下)。

昨天“吃鸭蛋”的9家单位

中国第二历史档案馆、交通部长江航运公安局、审计署驻南京特派员办事处、中华人民共和国江苏海事局、南京海关、中国民用航空局华东地区管理局、水利部淮河流域水利委员会、江苏省地震局、江苏省气象局

上海地铁11号实现“沪宁5分钟跨省游”, 昆山生活更海派了 昆山花桥的房价“上海味”也浓了

昨天上午9点30分, 上海轨道交通11号线昆山花桥段正式载客试运营, 这是中国地铁第一次实现跨省运营, 从江苏到上海的“跨省游”, 只需要5分钟多一点就能实现。越来越多的上海人选择在昆山花桥安家, 有人甚至相信, 总有一天, 它会变成上海的“另外一个区”。

现代快报记者 蒋文龙 文/摄



上海地铁11号线昆山花桥站

“火”

车站售楼员比乘客多 花桥的楼市要火啊

昨天整个上午, 花桥站前的小广场上都挤满了人。记者刚进站口, 就有一名年轻人上来搭讪, “帅哥, 要不要看看房子? 地铁开通后肯定要涨的!”说着还塞给记者一张宣传海报, 上面写着“50万, 买主卧送次卧”。记者粗略数了一下, 手里拿着房地产促销海报的中介人员不下100人。一名售楼员告诉记者, 现在上海人来花桥买房已经是一种“现象”。徐女士家住上海徐汇区, 昨天早上9点多坐着上海地铁11号线来到了昆山花桥站, 和现场的一名房产销售人员谈好, 订了一套80多平米的房子, “下午过去付定金, 还不到9000元/平米, 蛮便宜的。”而在花桥站5站之外的上海汽车城, 周边小区二手房的价格已经超过了15000元/平米, 这里到花桥坐地铁不过10分钟左右。

“花桥楼盘的客群90%以上均来自上海”

“快”

中午下班后 去南翔吃小笼包

昨天上午11点, 记者来到上海地铁11号线昆山花桥站, 在自助售票机前, 记者发现乘车票最低是3元, 最高11元。现场一名工作人员介绍, 11号线花桥段的首班时间是早上5点40分, 末班时间为晚上9点32分, 行车间隔在12-15分钟之间。车辆开动后, 整体感觉行驶比较平稳。大约5分钟后, 已经达到兆丰路车站, 这也是昆山段3个车站中的最后一个, 再往前开就要进入上海境内。

记者在车上遇到了黄女士和她的四名“小伙伴”, 她们都是昆山人, 在花桥站附近的一家公司上班。11点下班后有两个半小时的休息时间, 几个姐妹一商量, 决定坐地铁去上海南翔吃小笼包, “一来一回大约1个小时, 加上吃饭时间, 很宽裕的。”

“很多在花桥居住的人说, 花桥越来越像上海的一个区”

“省”

上海生活, 昆山上班 坐地铁一个月省近700元

李明凤是昆山花桥一家公司的HR工作人员, 家住在上海普陀区。以前, 她每天都是开车上下班, 路况好一点的要50分钟到公司, 每个月油费至少1000元。不过因为经常会遇到堵车, 她一个月也会迟到两三次。11号线花桥段通车后, 兆丰路站离李明凤的公司只有5分钟的步行路程, 她上班又多了一种选择: 昨天早上, 她就放弃了开车, 选择坐地铁来上班。

她算了一笔账, 如果每天都坐地铁上下班, 加上从家里出发乘公交的时间, 到公司一共需要55分钟左右, 比开车略慢一点。单程的费用为2元公交费加6元地铁费, 一共8元, 一个月上22天班, 总共的乘车费用是352元, 比开车可以省下近700元。

“上海地铁11号线, 上海交通卡有优惠; 昆山交通卡不打折”

“信义老人”后续之三

26年前的300元没还掉, 但心愿已了

不愿麻烦别人, 61岁的老徐自来宁找到老沈还债 老沈还是没有收他的钱, 还为他买好了回家的票, 约定以后多多走动

寻人

一切出乎记者的意料。现代快报此前连续报道了芜湖61岁的老汉徐月胜来到南京, 寻找原房东沈庆祥偿还26年前欠下的300元钱一事。由于原租住地早已拆迁, 老徐10月10日赶来那一次根本没找到, 后来记者帮着找到了房东老沈, 可是老徐却联系不上了, 原来他返回了芜湖。



快报相关报道

约定

10月14日, 现代快报记者赶到芜湖, 了解老徐的情况, 老徐再次表示, 一定要返回南京再次找老沈。当地的木龙社区也为老徐精神所感动, 承诺派人派车护送老徐到南京来了心愿。

提前

可是本来约定好昨天晚上到南京的, 老徐却提前独自来了, 他找到了老沈。而此前, 社区一再叮嘱, 为了身体考虑, 不要急在这一两天。可老徐说, 他不想麻烦别人。

他是怎么找到老沈的呢?

随后现代快报记者记者联系了沈庆祥, 他表示, 徐月胜的确已经过来了, 双方见了面, 下午1点钟, 他们又将徐月胜送走了。

他是怎么找到老沈的呢? 此前在芜湖时, 徐月胜要求快报记者将老沈的家庭地址给他, 在写地址时, 出于担心他独自前去, 所以记者只写了“金穗花园”, 没有告知具体楼号。随后徐月胜又要求记者写下老沈的手机号码。

据老沈称, 昨天上午, 徐月胜自己坐火车到南京火车站, 随后他打了个车, 到了金穗花园。虽然他自己不会打电话, 也没有手机, 但是他请出租车司机帮他打通了老

沈的号码。老沈得知他到了小区里, 赶紧出来接他进了家。

中午, 他们就在家吃了顿家常便饭。老徐坚持要还钱, 但是被老沈一家千推万阻地拦住了。“我早说过, 不要他的钱了, 他再坚持要还, 我们也不会要的。”老沈说。吃过饭后, 他们一家人将老徐送到了南京南站汽车站, 又帮他买了一张回芜湖的汽车票。据了解, 本来老徐还是要坐火车, 因为汽车票要36元, 贵了十几块钱。但是考虑到坐火车时间长, 所以老沈家人还是坚持给他买了汽车票, 并约定以后多多走动。

现代快报记者 孙玉春